

# SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO

## ERRATA

Errata referente a Organização Curricular Anexa à **Resolução CEE-ES nº. 8.077/2024**, publicada no Diário Oficial de **04-09-2024**, que autoriza a oferta do Curso Técnico em Cooperativismo, Eixo Tecnológico de Gestão e Negócios, na modalidade Educação à Distância – EaD, no ITECBRASIL, e dá outras providências.

### **No Módulo II da Organização Curricular**

#### **Onde se lê:**

“9. Construção e Desenvolvimento de Cooperativas”.

#### **Leia-se:**

“9. Constituição e Desenvolvimento de Cooperativas”.

Vitória, 28 de janeiro de 2025.

**ARTELÍRIO BOLSANELLO**  
**PRESIDENTE DO CEE/ES**